大田区・川崎市の銭湯と「ケロロ」がコラボレーション! 銭湯の検索とスタンプラリーが楽しめるアプリ「さくっと銭湯マップ」をリリース

11/7(金) 記者発表会のお知らせ

株式会社 Playce (本社:東京都渋谷区、代表取締役: 秋山由香)が企画制作・PR を担当する「大田区・川崎市浴場連携事業実行委員会(*)」(事務局:東京都大田区、会長:近藤和幸)の事業において、2014年 12 月より、大田区・川崎市の銭湯検索とスタンプラリーが楽しめるアプリ「さくっと銭湯マップ」をリリースいたします。

このたびのスタンプラリーでは、人気フラッシュアニメーション「ケロロ」(原作:吉崎観音「ケロロ軍曹」 株式会社KADOKAWA 角川書店刊)とのコラボレーションが決定いたしました。「ケロロ」 に登場するキャラクターとともに約 100 カ所の銭湯をまわる、たっぷり遊べるスタンプラリー。今年の冬はケロロたちと、大田区&川崎市の銭湯を侵略しに行きましょう!

つきましては、下記の通り記者発表会を行います。お忙しいところを恐れ入りますが、皆さまのご来場を心よりお待ち申し上げております。

*平成25年4月、大田区と川崎市が締結した産業連携に関する基本協定に基づき結成した委員会

- ■日時: 2014年11月7日(金) 17:30~18:15(17:15受付開始)
- ■会場:日本工学院専門学校 蒲田キャンパス 3号館16階 片柳放送センター 東京都大田区西蒲田5-23-22/JR 蒲田駅西口より徒歩2分
- ■内容:1.大田区・川崎市浴場連携事業実行委員会 会長、近藤和幸よりごあいさつ 2.アプリ「さくっと銭湯マップ」の概要
 - 3. 「ケロロ」とのコラボについて ※「ケロロ」プロデューサー渡辺啓之氏も登壇いたします。
 - 4.質疑応答

※大田区役所・川崎市役所の両担当課長、日本工学院専門学校クリエイターズカレッジ長も同席いたします。

5.フォトセッション※ケロロの着ぐるみと関係者のフォトセッションを行う予定です。

※この事業には、産官学連携の一環として、日本工学院専門学校クリエイターズカレッジが協力しています。

◆本記者発表会に関するお問い合わせ

株式会社 Playce(プレイス) 担当:秋山

E-mail: staff@playce.co.jp

Tel: 03-3478-3071 Fax: 03-3478-3072

◆大田区・川崎市浴場連携事業に関するお問い合わせ

大田区産業経済部 産業振興課 担当:清田 = 144-8621 東京都大田区蒲田五丁目 13 番 14 号 = 16 = 16 = 16 = 16 = 16 = 16 = 16 = 16 = 16 = 16 = 16 = 16 = 16 = 16 = 16=

E-mail:shogyo@city.ota.tokyo.jp

川崎市経済労働局産業振興部商業観光課

Tel: 044-200-2352

FAX 返信票

返信先 FAX 番号: 03-3478-3072

株式会社 Playce (プレイス) 内 「さくっと銭湯マップ」記者発表事務局

「さくっと銭湯マップ」×「ケロロ」 アプリ記者発表会

*** 日時 ***

2014年11月7日(金) 17:30~18:15(17:15受付開始)

*** 会場 ***

日本工学院専門学校 蒲田キャンパス 3号館16階 片柳放送センター 東京都大田区西蒲田5-23-22/JR蒲田駅西口より徒歩2分



口ご出席	口ご欠席
	八八円

<u>貴社名</u>	
貴媒体名	
ご氏名	
Tel	
E-mail	
□スチール写真撮影希望	□ムービー撮影希望